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ATA Nº 782 – SESSÃO ORDINÁRIA 
 

Aos 26 dias do mês de junho de 2024, a Câmara de Vereadores, localizada no prédio do Centro 

Cultural, reuniu-se em Sessão ordinária, sob a Presidência do Vereador Lauro Garbozza e secretariada 

pela Vereadora Paola Potrich. Contou com a presença dos Vereadores Ivan Tonello, Jerri Antônio 

Duranti, Silvio João Balista, Gustavo Luiz Dal Mora, Roger Casagranda e Mauricio Augusto Demarco. 

O Senhor Presidente declarou abertos os trabalhos da presente Sessão Ordinária. Convidou o colega 

Gustavo para fazer uma oração. Informou que a assessora jurídica se encontra em período de férias, 

do dia dezessete á vinte e sete de junho. Parabenizou a colega Paola pela passagem de seu 

aniversário neste dia, desejou que Deus lhe conceda muita saúde em sua caminhada. Em seguida o 

Presidente Lauro solicitou a Secretária Paola para que efetuasse a LEITURA DA MATÉRIA, que 

constou dos seguintes documentos: ATA Nº 781 DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 12 DE JUNHO DE 

2024; REQUERIMENTO Nº 003/2024; REQUERIMENTO Nº 004/2024; PROJETO DE RESOLUÇÃO 

Nº 03 DE 24 DE JUNHO DE 2024. CONCEDE LICENÇA A VEREADORA CLECI ANA RÉ THOMÉ; 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 04 DE 24 DE JUNHO DE 2024. CONCEDE LICENÇA A VEREADORA 

PAOLA POTRICH; PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 018 DE 20 DE JUNHO DE 2024. INCLUI 

PROGRAMA NO PPA, NA LDO, ABRE CRÉDITOS ESPECIAIS E APONTA RECURSOS; PROJETO 

DE LEI MUNICIPAL Nº 019, DE 24 DE JUNHO DE 2024. AUTORIZA A CONTRATAÇÃO 

EMERGENCIAL DE SERVIDORES PARA ATENDER NECESSIDADES TEMPORÁRIAS E DE 

EXEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO, NOS TERMOS DO ART. 37, IX DA CONSTITUIÇÃO 

FEDERAL E ART. 244 E SEGUINTES DA LEI MUNICIPAL Nº 042/1993. Na sequência o Senhor 

Presidente Lauro passou ao GRANDE EXPEDIENTE: O primeiro orador inscrito, é o vereador Ivan, 

que saudou o presidente, seus colegas vereadores, funcionários da casa. Inicialmente desejou feliz 

aniversário a sua colega vereadora Paola, por estar neste dia completando mais um ano de vida. 

Cumprimentou também o prefeito Marcos, que prestigia com sua presença a sessão, bem como ao 

servidor público atualmente aposentado, o Senhor Jorge e ao diretor de obras e cantor, o Lelo. Com 

relação a matéria que tramita é favorável. Comentou que há um tempo atrás comentando com o 

secretario Adilson, realizou um pedido, para que entrassem em contato com o DAER para fazer 

roçadas nas laterais da ERS569, porque lá havia muita capoeira e atrapalhava a visibilidade de quem 

trafega naquele trajeto, e hoje relata que estava a equipe de secretária de obras e de agricultura 

realizando o trabalho de roçada. Neste sentido, parabenizou o secretário Adilson e o secretário Clóvis 

por atender a demanda. Mencionou que o vereador Mauricio falou na sessão passada sobre pneus. 

Disse que em dois mil e dezessete assumiu a secretária de obras, e quem lhe entregou a chave da 

secretária foi o próprio Mauricio, o atual vereador. Relata que lá, quase na totalidade das máquinas, 

caminhões e veículos estavam sem condições de trabalhar, que inclusive muitos deles sem pneus. 
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Falando com o vereador Mauricio a poucos dias, Ivan relata que o Mauricio falou que no seu mandato 

ele não se interessou porque era fim de mandato, ele não tinha interesse de atender a população, 

então o Ivan o questionou que como era fim de mandado teria que então abandonar a população? Por 

fim, Ivan afirmou que ele é eleito vereador e vai trabalhar sim até o fim do seu mandato para que a 

população seja bem atendida, bem como para o desenvolvimento do município, para que cada vez 

cresça mais. O segundo orador inscrito, é o vereador Jonas, que saudou o presidente, seus colegas 

vereadores, funcionários da casa, seus colegas vereadores que assistem presencialmente a sessão, 

o Jorge e o Lelo. Com relação aos projetos demonstrou-se favorável. Parabenizou o município de 

Sarandi pelos seus oitenta e cinco anos de emancipação, disse que faz parte deste município e o 

orgulha muito, porque de certa forma Barra Funda mesmo sendo município independente está sempre 

ligado a Sarandi, citou um exemplo clássico para isso, que é a questão do Hospital Comunitário de 

Sarandi, onde inclusive estava acompanhando que o prefeito de lá assumiu a questão da presidência 

do hospital, a parte administrativa do consórcio. Também, parabenizou a escola municipal pela 

amostra de conhecimento que aconteceu na última quarta-feira, onde após a sessão teve a 

oportunidade de se fazer presente, comentou que lá encontrou o colega Jerri e o prefeito, que o prefeito 

estava na sessão depois esteve na escola e depois voltou na sessão, portanto relatos que viram ele 

na escola. Parabenizou a sua colega vereadora Paola pela passagem de seu aniversário, desejou 

muitos anos de vida. Lembrou e fez uma solicitação, aproveitando a presença do diretor de obras o 

Lelo, sobre um problema que faz tempo que existe, que por motivos das chuvas não estão conseguindo 

resolver, que é a questão dos trevos de acessos ao Bairro Primeiro de Maio, bem como o trevo em 

frente a Água Mineral Sarandi, visualiza nestes locais buracos, mas acredita que assim que o tempo 

estabilizar essa situação será resolvida. Para concluir, lembrou também toda comunidade, que 

algumas pessoas tiveram suas casas invadidas por água, que o estado prorrogou a inscrição do 

programa Reconstrói RS, acredita que a secretária de assistência social tenha maiores informações. 

O terceiro orador inscrito é o vereador Lauro, que solicitou ao vice-presidente Ivan para assumir a 

condução dos trabalhos para que ele pudesse se pronunciar. Saudou todos seus colegas vereadores 

e funcionários da casa. Desejou feliz aniversario a colega Paola pela passagem de seu aniversário 

neste dia. Registrou a presença nesta sessão do prefeito Marcos, do Lelo e do Jorge, mais conhecido 

como Jorge bala, uma pessoa que até poucos dias estava trabalhando e no momento esta gozando 

de sua aposentadoria. Acerca da matéria que tramita na sessão é favorável. Comentou que na última 

quarta-feira aconteceu no espaço da Câmara de vereadores e ele esteve presente, o lançamento do 

espetáculo “É de Chocolate”, um espetáculo que quem esteve presente ouviu e foi comentado que 

vem se realizando a vários anos, onde nos últimos anos está em um tamanho excepcional, falou que 

o município foi premiado e comtemplado por realizar o maior espetáculo em área coberta na ultima 
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passagem. Neste sentido, parabenizou o CRAS, a secretária de educação na pessoa da Andrise que 

é a coordenadora, a todas as pessoas que se envolvem para a realização deste espetáculo que é do 

município, onde tem várias crianças evolvidas, participando do teatro, ensaiando, estão ocupadas, não 

estão nas ruas podendo se perder nos vícios que oferecem. Reiterou seus parabéns á administração 

pública. Contou que na última terça-feira esteve no posto de saúde, realizando uma reparação em um 

dente, parabenizou todos os profissionais que lá trabalham, desde a faxineira até a pessoa que 

comanda, pelo posto de saúde limpo, organizado, com instalações maravilhosas, falou que para quem 

de certa forma era contra, ou dizia que não devia fazer a reforma do posto de saúde, vendo aquelas 

instalações e analisando o posto como está atualmente, oferecendo um trabalho, instalações e 

atendimento de qualidade para a população, fica muito feliz em poder usufruir, com dois dentistas 

atendendo, médicos, enfermeiras e instalações que pode dizer de primeiro mundo. Reiterou seus 

parabéns a todas as pessoas da saúde. Sobre algumas polêmicas da última sessão, relata que foi 

cobrado e questionado lá fora, sobre quem seria o rei das diárias, falou que até o momento quem mais 

viajou foi o vereador Jonas, que no último mês esteve em Brasília por cinco dias. Como ele foi cobrado, 

ressaltou que cobrará o vereador Jonas, afirmou que nestas viagens a Brasília tem gastos, questionou 

quantas emendas e recursos voltaram para o município, e qual a expectativa de vir mais recursos, pois 

como o Jonas esteve lá deixa a pergunta, quanto veio, qual é a expectativa para o futuro, quanto vai 

vir, pois o dinheiro público que foi gasto é de direito do vereador, contudo acredita que o dinheiro deve 

retornar, tem que dar um certo retorno ao município. Em seguida comentou que o vereador Mauricio 

ficou seis meses de atestado, e quando retornou o mesmo questionou na tribuna porque não é feito 

concurso público e sim processo seletivo, Lauro por sua vez, falou que o município não pode parar, as 

obras, a saúde, todas as áreas precisam andar, que pessoas pegam atestado e vão trabalhar com 

seus veículos particulares, desta forma precisam colocar alguém no lugar nas obras. Outra questão 

que o vereador Lauro levantou, foi acerca da preocupação do Mauricio com o fundão ou com a sua 

aposentadoria. Lauro afirmou que com uma administração séria, com respeito ao dinheiro público a 

aposentadoria do Mauricio e de todos os servidores públicos está garantida. Para finalizar, convidou 

todos para no próximo sábado, dia seis de julho na Linha Carijo, assistirem a final municipal de futebol 

de campo. O quarto orador inscrito, é o vereador Mauricio, que saudou o presidente, seus colegas 

vereadores, funcionários da casa, o prefeito Marcos, o colega Lelo e seu ex colega de trabalho Jorge. 

Inicialmente desejou feliz aniversário e felicidades para a vereadora Paola, que hoje está de 

aniversário. Com relação a matéria que tramita nesta sessão é favorável. Falou para o vereador Ivan 

que as palavras dele não o atingem, porque ele (Mauricio) sabe que não falou o que o Ivan se 

pronunciou, que as pessoas o conhecem ali fora (Mauricio) e sabem muito bem que ele não falaria o 

que o Ivan falou, ele está tranquilo e isso não o abala, inclusive lembrou que no final do seu mandato, 
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no mês de dezembro realizaram um almoço na propriedade do Jairo Zandoná, e o Jairo falou para o 

Ivan que se o Ivan conseguisse fazer cinquenta por cento do que o Mauricio fez como secretário de 

obras já chegava e estava bom, porque foi excelente, perguntou se o Ivan se lembra dessa passagem. 

Aproveitou que o Lelo esta presente na sessão, para que ele leve ao secretário Adilson, um pedido 

que ele faz, para que seja feito algumas melhorias na estrada, principalmente limpeza no travessão da 

Linha Mói, na Linha Santa Lucia que tem uma região com muitos buracos na estrada, acredita que 

deveriam cascalhar, pois só brita não soluciona o problema, e também no travessão da Linha 

Ervalzinho, na propriedade do Moacir Ré, onde desce para o Ervalzinho, as chuvas fizeram muitos 

estragos, sabe que o tempo não está colaborando muito, mas acredita que nos próximos dias vão 

conseguir trabalhar e patrolar. Para finalizar, convidou para a festa junina da escola Municipal, dia 

cinco de julho, as dezoito horas e trinta minutos. Também convidou para a final do campeonato 

municipal, dia seis de julho na Linha Carijo. O quinto orador inscrito é a vereadora Paola, que saudou 

o presidente Lauro, todos seus colegas vereadores, funcionários da casa, cumprimentou também o 

diretor de obras e cantor do município o Lelo, o Jorge atualmente aposentado, que merece o 

reconhecimento dos munícipes por todo o serviço prestado a comunidade barra-fundense enquanto 

funcionário público, que mesmo aposentado segue na lida, e o prefeito municipal que também 

acompanha a sessão nesta noite. Inicialmente agradeceu as felicitações. Com relação aos projetos 

que tramitam colocou-se favorável. Sobre o projeto de lei número dezenove, ele vem de encontro com 

as necessidades dos serviços prestados para a comunidade barra-fundense tendo em vista que 

estamos entrando em período de vedações eleitorais, e neste tempo não poderão ser chamados novos 

contratos. Desta forma, tem-se a previsão daqueles que serão substituídos no período citado. Relata 

que também esteve participando do lançamento do espetáculo “É de Chocolate”  na Câmara, na última 

quarta-feira, e salientou novamente o quanto os espetáculos, todo o trabalho que é realizado pelo 

CRAS bem como pela educação é importante para a comunidade, sabe que o espetáculo é uma 

construção do município, onde todos tem algum conhecido que já passou ou tem alguém que está 

desenvolvendo as atividades e o quanto é importante aquele espaço para o desenvolvimento de muitas 

habilidades dos alunos, habilidades sociais, físicas, socioemocionais, onde faz com que as crianças 

cresçam com uma mentalidade mais madura, no sentido de resolução de problemas, ampliar a visão 

acerca do mundo que eles vivem, dando novas possibilidades no turno inverso. Neste sentido, 

parabenizou todos os organizadores, todas as secretárias, pois sabe que neste período de espetáculo 

á um envolvimento de todas as secretárias e muitas demandas acabam tendo que esperar um pouco 

para serem resolvidas, sabe que isso acontece todos os anos, que isso é importante e que assim como 

em outros anos pede paciência e entendimento, que na medida do possível pode acompanhar o 

esforço dos secretários bem como dos coordenadores para que tudo seja realizado, porém há de se 
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cumprir os prazos também para que o espetáculo esteja pronto quando ao espaço físico, que envolve 

também muitos funcionários. Quanto a fala do vereador Mauricio, a vereadora Paola comentou que na 

oportunidade ela também estava junto e escutou que o colega disse, que no final do mandato de dois 

mil e dezesseis, o Mauricio justificou para o Ivan sobre o sucateamento, usando a palavra que “não 

tinha os pneus porque era o fim do mandato”, foi isso que o Mauricio falou e ela estava junto e escutou, 

neste sentido reforçou a fala do colega, e afirmou que muitas vezes é por este tipo de ação e fala que 

o funcionário público é desmerecido, todo o esforço que se faz na vida inteira, no trabalho e por este 

tipo de atitude acaba sendo desmerecido, que não importa o prefeito ou partido que for, citou por 

exemplo, que seria como agora o prefeito Marcos e André largar o boi ás cordas, e deixar o mês correr 

por trinta dias, dando no que der, destacou que a função dos vereadores é fiscalizar o dinheiro público, 

se é gasto legislativo ou executivo, a função do secretário é fornecer, que é pago pelo dinheiro público, 

a função é exercer o serviço bem feito, com qualidade porque no momento que se deixa um veículo 

sucateado, não está deixando para o prefeito e sim para os munícipes, para o povo. O sexto orador 

inscrito, é o vereador Silvio, que saudou o presidente, seus colegas vereadores, funcionários da casa. 

Saudou também o prefeito Marcos que se faz presente, o diretor de Obras o Lelo e o seu ex colega 

Jorge. Comentou que desde o inicio do mandato o município está a mil com as obras. Mencionou que 

nesta semana iniciou-se as obras de asfaltamento na linha Santo Antônio Agusso, onde os 

trabalhadores da Construbrás já realizaram um perfilamento no calçamento e também a do São José 

Agusso, que está sendo realizado lá uma abertura, alargamento da pista antes de ser colocado a base 

para o asfalto. Relatou que no último dia dezenove esteve na Câmara de Vereadores participando do 

lançamento do espetáculo “É de Chocolate”. Neste sentido parabenizou todos os envolvidos, 

principalmente as equipes do CRAS que trabalham arduamente, ao Lelo que está bem próximo do 

pessoal acompanhando as obras no local, onde não é um trabalho fácil. Parabenizou também 

principalmente as crianças e as famílias de cada um que se engajam neste movimento, nesta ação do 

espetáculo, cada um do seu jeito, comenta que foi bem importante os pronunciamentos que escutou 

na última quarta-feira, onde é a comunidade que faz o espetáculo, que se o espetáculo é do tamanho 

que é visto a nível nacional é porque todo mundo que tem amor pela Barra Funda, que tem amor por 

este projeto se coloca à disposição e faz o que sabe. Também, parabenizou a secretária de obras e 

agricultura pela realização das podas neste dia, na ERS569 em quase toda a extensão, da entrada da 

cidade até passando o Posto Grossi, um serviço que teve o contato com o SAER e a PRF, que foi 

conseguida aquela parceria, estando de parabéns o pessoal que realizou a ação de limpeza, visando 

trazer mais segurança para quem transita no município.  Além disso, parabenizou o Lelo pela conquista 

do primeiro lugar no festival regional da Amzoop, também parabenizou a Senhora Bussolaro que 

conquistou o quinto lugar na sua categoria. Reiterou os seus parabéns a eles por representarem tão 
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bem o município e por trazerem esta premiação. Sobre o patrolamento que o vereador Mauricio 

mencionou em seu discurso, Silvio lembrou que se o Ivan foi cobrado por fazer cinquenta por cento do 

que fizeram no passado, ele pode dormir com a consciência dele (Ivan) bem tranquila, porque foi 

realizado muito mais que isso, que toda a sua equipe está de parabéns, sem desmerecer um nome, 

todos que participam da equipe das obras, tanto na parte organizacional ou na parte sendo funcionário 

das obras, porque afirma que nestes quase oito anos de mandato nunca foi feito tanto por Barra Funda 

em termos de estradas, a exemplo do rebaixamento no moro da Santa Lúcia nos primeiros meses de 

mandato, que era um pedido da comunidade a cerca de vinte e cinco anos, falou que muitas vezes ele 

mesmo presenciou que agricultores precisavam subir o moro com o trator de ré para os sacos de 

produtos nas caçambinhas não cair, e lá foi um serviço realizado nos primeiros meses de mandato. 

Destaca que isso se chama ter atitude. Outro exemplo que falou é o britamento nas estradas, que 

quase a totalidade das estradas foram britadas e sem contar que no momento estão com oito 

quilômetros de asfaltamento no interior. Para finalizar, ressalta que existem alguns pontos críticos, mas 

estes é devido ao excesso de chuvas e não por falta de fazer. Reiterou seus parabéns a equipe das 

obras e a todos os seus colegas que trabalham incansavelmente para que o município continue cada 

dia melhor. 

 

Em seguida o Senhor presidente passou a ORDEM DO DIA ORDEM DO DIA: ATA Nº781 DA 

SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 12 DE JUNHO DE 2024. Aprovada por unanimidade. 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 03 DE 24 DE JUNHO DE 2024. CONCEDE LICENÇA A 

VEREADORA CLECI ANA RÉ THOMÉ. Aprovado por unanimidade. PROJETO DE 

RESOLUÇÃO Nº 04 DE 24 DE JUNHO DE 2024. CONCEDE LICENÇA A VEREADORA 

PAOLA POTRICH. Aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 018 DE 20 

DE JUNHO DE 2024. INCLUI PROGRAMA NO PPA, NA LDO, ABRE CRÉDITOS ESPECIAIS 

E APONTA RECURSOS. Aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 019, 

DE 24 DE JUNHO DE 2024. AUTORIZA A CONTRATAÇÃO EMERGENCIAL DE 

SERVIDORES PARA ATENDER NECESSIDADES TEMPORÁRIAS E DE EXEPCIONAL 

INTERESSE PÚBLICO, NOS TERMOS DO ART. 37, IX DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL E 

ART. 244 E SEGUINTES DA LEI MUNICIPAL Nº 042/1993. Aprovado por unanimidade. Na 

sequência passou para as explicações pessoais. O vereador Ivan solicitou se pronunciar. 

Falou para o vereador Mauricio que não poderia deixar passar em branco, porque o mesmo 

o cutucou com vara curta, falou que não foi convidado no almoço no Jairo Zandoná, que não 

esteve lá, e falou que tinha certeza que o Mauricio iria dizer que era mentira o que ele falou, 

tinha quase certeza, falou que a exemplo da vereadora Paola que escutou, tinham mais 
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pessoas inclusive colegas vereadores da bancada do Mauricio  (PDT), que também 

escutaram, que ele falou e que pode apontar com o dedo o local onde falou, que tinha mais 

pessoas que escutaram, afirmou que, portanto quem não está falando a verdade é o colega 

Mauricio e não ele (Ivan). Agradeceu o vereador Silvio por ter falado que ele pode dormir 

tranquilo pelo trabalho que realizou, ele disse que deixa na mente da população, para que a 

população julgue as pessoas. Pediu para o Mauricio que quando ele quiser falar, que procure 

falar a verdade. O vereador Mauricio por sua vez, falou para o vereador Ivan que as palavras 

que a Paola falou talvez estejam mais certas, que ele falou que era final de mandato, que 

tinham que fechar as contas e, portanto, não tinha como comprar naquele momento pneus. 

Destacou que a forma como o Ivan se expressou, falando que ele (Mauricio) havia falado que 

não iria atender as pessoas porque não tinha interesse, assim como o Ivan falou que as 

pessoas vão saber julgar, o chamou de filho de Deus, que é melhor deixar quieto porque as 

pessoas o conhecem muito bem, da mesma forma que as pessoas conhecem o Ivan também. 

Falou que não é de mentir, que as pessoas lá fora o conhecem muito bem, que ele deita 

tranquilo.  O vereador Ivan então solicitou falar. Disse que não foi bem com aquelas palavras 

que o Mauricio repetiu que ele havia falado em seu discurso. Repetiu a fala. Falou que o 

Mauricio na época disse que tanto fazia porque estava no fim do mandato. Desta forma, 

entende-se que o vereador Mauricio não queria que tivesse a secretária organizada para 

continuar o trabalho. Em vista disso, Ivan falou que ele que tem um pensar diferente, assim 

como como sua bancada, estão sim preocupados com o final do mandato, tanto que se o 

Mauricio for na secretária onde trabalha, pode olhar e observar a quantidade de pneus que 

tem lá no estoque. A vereadora Paola também solicitou falar. Disse que foi exatamente esta 

a justificativa, até o semblante do Mauricio a indignou muito, porque não se justifica final de 

mandato, em hipótese nenhuma consegue aceitar um tipo de coisa assim, porque final de 

mandato a população não pode ficar sem serviço, falou que sucateamento é não ter as coisas, 

é não ter pneu em patrola, máquina quebrada, que se tinha até então e não tem mais, é 

porque falou alguma coisa que impede de fazer o serviço, de se ter as coisas boas. Destacou 

que isso são coisas que a indignam, que não consegue admitir esses tipos de coisas. O 

vereador Mauricio solicitou falar novamente. Falou para o Ivan que quando o Ivan falou pra 

ele, e junto havia o colega de sua bancada (PDT), que o Ivan disse para ele (Mauricio) que só 

se preocupa com os funcionários públicos porque ele é funcionário público, e isso lhe dá 

vantagem. Comentou que foi eleito (Mauricio) e defende a agricultura, obras, saúde, 

educação, funcionário púbico, todos, não é porque ele é funcionário público que vai puxar 

brasa para o seu assado. Outra questão que ele lembrou, foi que o Lauro falou pra ele que 
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ele (Mauricio) vai se aposentar e que não precisa se preocupar. Mauricio por sua vez, disse 

que não se preocupa por ele mesmo, porque ele nem sabe o dia de amanhã, quem vai estar 

aqui ou não, mas ele se preocupa sim pelos outros também, que ele não é egoísta em pensar 

somente nele. Disse que as pessoas o conhecem, conhecem o seu coração, e está tranquilo, 

que está aqui para ser apedrejado. Em seguida o vereador Lauro disse que foi uma questão 

de expressão, que ele quis dizer que com administradores sérios, com pessoas que cuidam 

bem do dinheiro público certamente os que se aposentarem no futuro terão suas 

aposentadorias garantidas. Realizou um convite especial, falou que esqueceu de falar no seu 

pronunciamento, que no próximo dia dezenove de julho, acontecerá na Linha Ervalzinho o 

tradicional jantar do porco no rolete, que no jantar é promovido o concurso de vinhos coloniais 

do município. Um concurso que vem sendo promovido a vários anos, que é uma iniciativa da 

secretária de agricultura juntamente com a Emater. Comentou que quem quiser adquirir fichas 

para o jantar pode ser com a diretoria da comunidade, com ele mesmo ou com o Gilmar. 

Reiterou o convite e falou que conta com a presença de todos os vereadores. Não havendo 

mais matéria a apreciar o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e convidou para 

a sessão ordinária, que será realizada no dia 10 de julho de 2024 às 18 horas e 30 minutos. 

Estão encerrados os trabalhos da presente sessão ordinária. 


